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Aliance žen s rakovinou prsu o.p.s. byla založena 

devatenácti organizacemi onkologických pacientek jako  

zastřešující  celostátní obecně prospěšná společnost. 

 

Cíle Aliance 

 vytvořit informační a edukační centrum pro veřejnost, onkologicky nemocné a jejich organizace 

 poskytovat metodickou pomoc organizacím onkologicky nemocných 

 koordinovat projekty a kampaně ve prospěch prevence a léčby nádorového onemocnění prsu 

 sjednotit snahy pacientských organizací i jednotlivců o prosazování práv a rovných podmínek k léčení a rekonvalescenci žen 

s nádorovým onemocněním prsu 

 zastupovat české onkologické pacientky v mezinárodních strukturách 

         

 
 
Děkujeme všem, kteří jsou společně s námi aktivní v boji s rakovinou prsu zasláním dárcovské SMS na číslo 87 777 ve tvaru: 
DMSmezeraRAKOVINAPRSU.  
Cena DMS je 30 Kč, Aliance žen s rakovinou prsu obdrží 27 Kč. Více informací naleznete na:  www.darcovskasms.cz. 

www.rakovina-prsu.cz 
www.breastcancer.cz 
 
 

 
 

  

http://www.darcovskasms.cz/
http://www.rakovina-prsu.cz/
http://www.breastcancer.cz/


ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY 

 
Vážení a milí čtenáři, přátelé!  
 
Mám opět milou povinnost uvést další, tentokrát již čtvrté číslo našeho 
bulletinu. Především vás všechny zdravím a doufám, že jste se vyhnuli 
chřipkové epidemii nebo ji zdárně překonali.  
Také z tohoto bulletinu je patrné, že Aliance rozhodně nezahálí a proto 
vám i tentokrát můžeme nabídnout mnoho zajímavostí.  
Pro rok 2011 máme bohatý plán činnosti a věříme, že se nám ho společně 
podaří splnit. Budeme pokračovat v realizaci již tradičních aktivit,  
ale připravujeme též  úplně nové projekty, na které se obzvlášť těšíme.  

Velice si vážíme úzké spolupráce Aliance s uznávanými odborníky v onkologii a v oborech souvisejících, 
které oceňujeme nejen jako odborné garanty, ale také jako velké osobnosti v širokém  slova smyslu.  
Jsme přesvědčeni, že s jejich podporou se nám společné dílo podaří!   
Ještě mi dovolte doporučit vám pravidelné návštěvy našich webových stránek, které vám poskytují řadu 
užitečných informací a kontaktů.    
Přeji vám příjemně strávený čas s naším bulletinem a děkuji všem za spolupráci, cenné podněty a 
dosavadní přízeň, kterou nám věnujete.     
 

Mgr.Ivana Voleníková, předsedkyně SR 

 
 
 

MIROSLAVA NĚMCOVÁ PŘEDSEDKYNĚ 
POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR  

Návštěva u paní Miroslavy Němcové, předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

27. ledna 2011 jsem měla 
možnost navštívit  
paní Miroslavu Němcovou, 
předsedkyni Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. 
Během schůzky jsme společně 
s paní Singerovou a panem 
Křivanem hovořili o projektech 
Aliance, která také zastřešuje 
mimo jiné projekt  
„Nejsi na to sama“ 
Paní předsedkyně byla našimi 
projekty potěšena a dokonce 
přislíbila záštitu a popř. i svoji 
účast na naší podzimní 
konferenci, čehož si velmi 
vážím.  
Schůzka proběhla ve velmi 
přátelské a milé atmosféře.   
 

Janetta Bogdanová 

  



NEJSI NA TO SAMA 

Projekt  „Nejsi na to sama“ a „multidisciplinární tým odborníků“ 
 
Jak jsem Váš již informovala v rámci projektu Nejsi na to sama se  
snažíme vytvořit virtuální tým odborníků, kteří by byli ochotni dát  
odbornou radu či pomoc pacientkám, které jsou právě diagnostikované 
na rakovinu prsu. Tým by měl sestávat z odborníků na patologii, 
chirurgii, onkologii a mammologii. 
V uplynulých týdnech jsme se dohodli na spolupráci s panem 
profesorem Ryškou (patolog), doktorem Jandíkem (chirurg) a minulý 
týden se nám podařilo domluvit si podporu i u pana primáře Gatěka, 
který je členem Chirurgické společnosti a šéfem sekce mammární 
chirurgie.  
 
Věřím, že najdeme porozumění i u dalších odborníků a tým se nám podaří sestavit! 
 
 

Janetta Bogdanová 

 
 
 
 

SCA – Skeletal Care Academy, 25.–26.2. Madrid 

Koncem února proběhla v Madridu další – v pořadí již 4. Skeletal Care Academy - SCA. 

SCA je v podstatě edukační program, který byl vytvořen proto, aby byla pacientům s onemocněním kostí  

v souvislosti s rakovinou dostupná co nejlepší péče 

a tím se jim umožnila lepší kvalita života. 

Tohoto edukačního programu se zúčastnili lékaři, 
zdravotní sestry a zástupci pacientských organizací 
z 33 zemí světa.  
Cílem tohoto programu je vytvořit síť odborníků 
po celém světě, kteří budou sdílet svoje zkušenosti 
a nápady.  
Pro pacientské organizace je hlavním cílem, aby se 
informace o nových možnostech léčby dostaly 
všem pacientům s onemocněním kostí v souvislosti 
s rakovinou. Zároveň také, aby věděli jaké jsou 
možnosti prevence či včasného odhalení nemoci. 
Pro nás z toho vyplývá, že v tomto roce chceme 
uskutečnit semináře pro pacientky s rakovinou 
prsu na toto téma, kde budou přednášet odborníci 
na onkologii a na osteoporósu.    
 
 

Janetta Bogdanová 
 

  



ZDRAVÍ NÁRODA JE BOHATSTVÍM ZEMĚ 

Diskusní konference v budově Poslanecké sněmovny, pořádané Koalicí pro zdraví. 
 

17. února 2011 proběhla diskusní konference na 
téma „Zdraví je bohatstvím národa“, které se 
zúčastnili: 
Ministr MUDr. Leoš Heger, který hovořil na téma 
„Reforma – jaké největší změny přinese“.  
Pan ministr přednesl  jaké byly dvě nejdůležitější 
oblasti ve zdravotnictví za uplynulých 10 let,  
na které se soustředila největší pozornost a také 
konstatoval hlavní problém, který se 
v současném zdravotnictví objevuje a to je 
dlouhodobá nespokojenost zdravotního 
personálu. 
Pan ministr dále hovořil o změnách, které  
by měla přinést reforma ve zdravotnictví. 
 

Dále byli mezi přednášejícími: 
MUDr. Vladimír Pavelka – 1. nám. ministra MZ   
„ Kde vzít na platy lékařů“. 
Náměstek  ministra Ing. Petr Nosek, MZ ČR 
„Paragraf Fišerové – dopady na pacienty, 
pojišťovny a poskytovatele péče“. 
Mgr. Filip Vrubel,MZ ČR  
„ Léková politika (úspory) – dopady na pacienty“.   
Náměstek ministra Mgr. Martin Plíšek, MZ ČR 
„Legislativní plán MZ ČR 2011“. 
Náměstek ministra RNDr. Jiří Schlanger, MZ ČR  
„ Co přinese elektronizace pacientům“. 
Ing. Pavel Kožený Ph.D.  
„ Standardní postupy a standardní péče – jak na 
to?“    

 
 
Závěrem bych ráda zmínila, že na této konferenci 
byla zmíněna účast naší pacientky na Fóru 
onkologů, kde naše mladá pacientka řekla,  
že kdyby věděla, že peníze za lázně, které 
měla hrazeny, mohou pomoci v léčbě někomu 
jinému – ráda by se jich vzdala.  
Myslím, že to je hlavním posláním Aliance – 
starat se o to, aby se všem pacientkám dostalo 
stejné možnosti léčby, která je u nás dostupná. 
 A jsem velmi ráda, že tato „zpráva od pacientky“ 
se dostala i k prvnímu náměstkovi pana ministra 
a zazněla na této konferenci.       
 

Janetta Bogdanová 

 
 
Podrobnější informace – resp. přednášky jednotlivých přednášejících naleznete na: 
http://www.koaliceprozdravi.cz/slozka/soubory-ke-stazeni/ 
  

http://www.koaliceprozdravi.cz/slozka/soubory-ke-stazeni/
http://www.k-data.cz/koalice/galerie/zdravi/page00013.htm
http://www.k-data.cz/koalice/galerie/zdravi/page00046.htm
http://www.k-data.cz/koalice/galerie/zdravi/page00012.htm


INTERNATIONAL EXPERIENCE EXCHANGE 
FOR PATIENT ORGANISATIONS, FRANKFURT 

 

Začátkem března proběhlo ve Frankfurtu setkání 

pacientských organizací za účelem výměny zkušeností. 

Setkání se zúčastnili zástupci pacientských organizací 

z celého světa. Témata byla opravdu zajímavá. Kromě 

jiných přednášek mě zaujala přednáška na téma 

„Současná situace v ekonomice“, kterou vedl  Panos 

Kanavos, PhD z London school of Economics. Další 

zajímavá přednáška byla od Elisabeth Ross, MHSc, OOnt, 

která hovořila o tom, co všechno je potřeba k tomu, aby 

nezisková organizace dobře fungovala. Zajímavá  byla i 

přednáška o tom, jakým způsobem se zavádějí nové 

léky do života. 

 

Druhý den konference se otevřela diskuse s CEO firmy ROCHE panem Severinem  Schwanem. Diskuse 

byla zaměřena hlavně na vývoj nových léků a na to, jakým způsobem je vyvíjena biologická léčba. 

Přednáška Stelly Kyriakides, která působí v radě Europa Donny byla přínosná a byla o tom, co je vlastně 
„advokacie“ pacientských organizací a že je potřeba se přesunout od osobní zkušenosti na zkušenost 
politickou. 
Z přednášky Simona Gillespie, MA, MBA MPhill jsme se dozvěděli základní důležité body jak komunikovat 
s médii a na co být připraveni. 
Celkově bych toto setkání hodnotila jako užitečné a přínosné. Doufám, že bude příležitost navštívit tato 
setkání i v budoucnu.          

Janetta Bogdanová 

 

 

                 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ODBORNÁ 

NOVÁ KNIHOVNA 
PRO VEŘEJNOST 

Vinohradská 176, Praha 3 

Budova Polikliniky  6 patro 

Otevřeno : 

      ÚTERÝ A ČTVRTEK 

10.00 – 12.00 

NEBO KDYKOLIV PO DOMLUVĚ NA TELEFONNÍM 

ČÍSLE: 222 733 735 

                            www.breastcancer.cz  , www.rakovina-prsu.cz  

 

 

 

 

  

http://www.breastcancer.cz/
http://www.rakovina-prsu.cz/


Příběh odvážné matky, který obletěl celý svět 

Začátkem února se na pultech knihkupců objevila kniha Nakladatelství Fragment „Než odejdu 
navždy“ francouzské autorky Marie-Laure Picat, kterou do českého jazyka přeložil MUDr. Jan 
Cimický. Jedná se o dojemný emotivní příběh, neskutečně hrdinský a statečný boj, o ukázku síly a 
lásky, který si získal srdce lidí na celém světě. Zároveň se jedná i o osvětu v oblasti rakoviny, 
které je stále potřeba věnovat pozornost. Kniha se ve Francii okamžitě stala bestsellerem – za 
první tři měsíce se prodalo 65 tisíc výtisků – a byla prodána práva na film.  

Když lékaři sdělili Marii-Laure Picat, že onemocněla rakovinou a zbývá jí pár měsíců života, nemyslela na 
sebe, ale na své čtyři malé děti. Snažila se pro ně najít náhradní rodinu, aby mohly vyrůstat nerozdělené 
spolu až do své plnoletosti. „Když jsem zjistila, že jsem nemocná, věděla jsem, že musím udělat jedinou 
věc: ochránit své děti,“ řekla Picat v rozhovoru pro francouzskou televizi TF1. „Potřebovala jsem se 
ujistit, že budou vyrůstat nadále všichni spolu jako rodina.“  
 
Úřady jí nicméně řekly, že konečné rozhodnutí o tom, kdo se postará o její děti, není na ní – o jejich 
umístění rozhodnou francouzské sociální služby. Picat se rozhodla udělat něco, což, jak později přiznala, 
jí nebylo příjemné: svůj příběh zveřejnila v médiích. V tisku po celé Francii se objevily zprávy o boji Picat 
a z ní se zanedlouho stala národní hrdinka.  
 
Brzy jí lidé z celé Francie začali posílat dopisy na podporu, někteří společně s šeky a hotovostí. Nejprve 
všechny posílala zpět. „Nedělám to celé pro peníze,“ řekla později tisku. „Ale když na tom lidé trvali, 
rozhodla jsem se vložit všechny peníze na bankovní účet, aby je děti mohly později využít.“  
 
Kniha „Než odejdu navždy“ vysvětluje, proč cítila potřebu zaujmout pozornost veřejnosti, která jí nikdy 
nebyla příjemná. Picat dala všechny peníze, které dostala z prodeje knih, stranou pro své děti, a to samé 
udělala, když se prodala práva na film.  
 
„Psaní mého příběhu není jen o zajištění finanční budoucnosti mých dětí. Je to můj odkaz pro ně,“ řekla.  
„V knize odpovídám na otázky, které by mohly v budoucnosti mít o tom všem nebo o mně.“  
 
Po její smrti se zvedla mimořádná vlna solidarity. Odvaha této mladé maminky je příkladem a inspirací 
pro lidi na celém světě.  

   

  

Slavnostní křest knihy „Než odejdu navždy“ byl 9. února 2011 od 16 hodin v 
Paláci knih LUXOR  
Kromě překladatele knihy MUDr. Jana Cimického byla na této akci možnost setkat 
se zajímavými hosty, jakými bezesporu jsou - ex prezident ligy proti rakovině 
MUDr. Zdeněk Dienstbier,  
zakladatelka Mamma centra v Praze MUDr. Miroslava Skovajsová,  
zpěvačka Eva Pilarová a bývalá tenistka Helena Suková.   
 
 

 
 

Autorka: Marie-Laure Picat  
Přeložil: MUDr. Jan Cimický 
  

http://www.fragment.cz/vychazi-do-30-dni/beletrie-pro-dospele/vseobecne-a-ostatni/pribehy-ze-zivota/nez-odejdu-navzdy-s83426738


NOVÁ SPOLUPRÁCE 

 

   

 

 

 
 

Aliance žen s rakovinou prsu navázala kontakt se společností TIMO a já jsem pevně přesvědčená,  
že se nám podaří vytvořit takovou spolupráci, která bude užitkem nejen pro Alianci, ale především    
pro všechny členky pacientských organizací a i pro všechny čtenáře našeho bulletinu, protože v každém 
čísle Vám společnost TIMO představí jeden nebo dva výrobky  vhodné právě pro Vás. 
 
O společnosti: 
Firma TIMO .s.r.o. – tradiční český výrobce spodního  prádla, plavek, nočního  prádla 
a prádla pro volný čas a také protetického prádla, plavek a košilky pro ženy po nádorovém onemocnění 
prsu.  
 
Firma TIMO je svou činností zaměřena na vývoj, výrobu a prodej spodního a zdravotního prádla, plavek, 
nočního prádla a prádla pro volný čas. Je ryze českou firmou. 
Pomocí intenzivního sledování trhu, reklamou a další podporou se prosadila jako jedna z vedoucích 
obchodních značek na trhu ČR. 
Má jako hlavní cíl trvale zvyšovat výrobu a její efektivitu pomocí vysoké kvality, módnosti a konkurence 
schopnosti cen u vlastních výrobků. 
  
 Společnost TIMO nabízí: 
  

 módní a funkční prádlo  
 sportovní prádlo pro sport a volný čas 
 mateřské prádlo 
 zdravotní prádlo (protetika) 
 plavky dámské i pánské 
 noční prádlo dámské i pánské 
 bavlněné prádlo upletené z přízí se speciální úpravou (MODAL,TACTEL) 
 a nově i prádlo, které díky microkapsulím zeštíhluje postavu a aktivně bojuje proti 

„pomerančové kůži“ (v prodeji od 1.března) 
 
Svou výrobu a obchodní filozofii založila firma TIMO na vysoké módnosti výrobků,  dokonalé funkčnosti, 
použití těch nejlepších materiálů a na vysokém profesionálním zpracování výrobků.  
Výrobní program společnosti TIMO je velmi široký a dokáže uspokojit i ty největší nároky spotřebitelek.  
Společnost nabízí pestrou paletu výrobků klasického elastického prádla ze špičkových, hlavně 
dovozových materiálů, které účinně napomáhají dotvářet postavu, čímž podporují sebevědomí a vzhled 
ženy. 
Několikrát do roka společnost TIMO modeluje trendovou kolekci, která  nabízí  širokou škálu výrobků 
oslovující nároky našich spotřebitelek. 
Kolekce  výrobků  společnosti  TIMO  je  reprezentativním obrazem evropských módních trendů v 
nabídce dámského, tak i pánského prádla  a  modely jsou porovnatelné s výrobky nejlepších  evropských  
firem. 
 

www.breastcancer.cz      www.timo.cz     Jindřiška Palečková 

  

http://www.breastcancer.cz/
http://www.timo.cz/


Nabídka společnosti TIMO … 

INFORMACE O PROTETICKÉM PRÁDLE, PLAVKÁCH A KOŠILCE 
  
Protetické prádlo a plavky jsou určeny pro ženy po nádorovém onemocnění prsu. 
 
V současné době je v nabídce 16 typů podprsenek rozmanitých střihů, s koši dvoudílnými, oblíbenými 
trojdílnými nebo moldovanými (tepelně vytvarovanými). Všechny podprsenky jsou bezkosticové. Dle 
typu je možná bílá, tělová, smetanová nebo černá barva. Podprsenky jsou vyráběny s oběma rovnými 
kapsami s tím, že si zákaznice nepotřebnou kapsu vystřihne. Na kapsy se používá bavlněný 
materiál. Snažíme se o to, aby podprsenky byly především funkční, pohodlné a zároveň cenově dostupné. 
Od března začínáme také vyrábět kosticovou podprsenku a podprsenky s tvarovanými kapsičkami, u 
kterých není potřeba nic vystřihávat 
 
Vyrábíme také protetické jednodílné a dvoudílné plavky, které mají opět všité kapsičky jako tomu je u 
podprsenek. Novinkou roku 2011 jsou  tankíny. 

 
Velice úspěšná je protetická košilka, která je díky svému střihu a materiálovému složení velmi oblíbená. 
Výhodou je možnost nošení košilky bez podprsenky. 

 

1001 
Košilka 6301 je vyrobena z 94% modalu a 6% elastanu.  
 
Dvojitá nastavitelná ramínka a kapsičky na obou stranách zaručí 
maximální pohodlnost ...  

Cena 564.00 Kč 

WWW.TIMO.CZ 

 

 

               

 

 
10011 
NOVINKA  - podprsenka 6248 
 
Podprsenka s vysokým středem a dlouhými boky, trojdílný koš, 
ramínka podložená molitanem  

Cena 540.00 Kč 

WWW.TIMO.CZ 

 

 

V případě zájmu kontaktujte Simona Černá  export2@timo.cz  tel. : 724 349 008 

  

http://www.timo.cz/
mailto:export2@timo.cz


PARUKY www.topwigs.cz 

Vážené pacientky, 
 
Ztráta vlasů pro ženu znamená vždy problém, samozřejmě – v porovnání se zákeřnou nemocí se nám  
to jeví jako banalita, ale proč vystavovat naše problémy na veřejnost ? 
Dovolte nám  nabídnout Vám novinku na českém trhu -  paruky z pravých vlasů prvotřídní kvality  
za dostupnou cenu (cena vyšší třídy kanekalonových paruk) 
 
Celopoutkované paruky jsou vyrobeny z průhledné švýcarské či francouzské  krajky (podkladu), která 
dokonale simuluje barvu kůže. Vaše vlasy a kůže pod tímto podkladem volně dýchají a celodenní  
(a vícedenní) nošení vaší nové paruky nebude tak náročné jako Váš původní systém. 
 
Paruky jsou lehké a vypadají jako by z Vaší pokožky vyrůstaly Vaše skutečné vlasy. 
Mohou být česány jakýmkoliv způsobem tzn. – pěšinka na kteroukoliv stranu popř. ofina, vysoký výčes či 
dokonce vysoký cop – stejně jako s Vašimi vlastními vlasy! 
Paruky jsou lemovány jemnými „baby“ vlásky  a tvoří přirozenou vlasovou linii kolem obličeje a celé 
hlavy. Vlasy samotné jsou jemné ale pevné, velice kvalitně zpracovány chemicky a ručně napoutkovány.  
 
Můžete se s nimi koupat, spát, plavat a dělat jakýkoliv sport a aktivity, které jsou dosud velmi limitované. 
Rovněž se nemusíte obávat výjezdních seminářů a akcí, kde se pochopitelně lidé zpravidla o Vašem 
osobním problému dozvědí mnohem snáze. 
Pro Vaši novou paruku neexistují žádná omezení. 
 
 

 

 

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
topwigs@seznam.cz 
volejte naše konzultantky : 
Praha :     605 506 413 
Ostrava :  604 752 758 
Olomouc: 604 551 624 
 

  

http://www.topwigs.cz/
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Prsn² implant§ty mohou zpŢsobit vz§cnĨ typ 

rakoviny  
Americká Správa potravin a léčiv (FDA) oznámila, že našla pravděpodobnou spojitost mezi prsními 
implantáty a vzácným typem rakoviny. Podle vládní agentury existuje u implantátů plněných jak 
fyziologickým, tak i silikonovým roztokem malé, ale významné riziko vzniku anaplastického 
velkobuněčného lymfomu (ALCL), což je forma non-Hodgkinského lymfomu.  
 

Zvětšit obrázek 
Prsní implantáty mohou podle vědců způsobit 
vzácný typ rakoviny.  
FOTO: fotobanka Profimedia  
 
 
FDA vychází z přezkoumání údajů publikovaných  
v letech 1997 až 2010. O jejich zjištěních 
informoval server CNN. 
Podle organizace American Cancer Society je ALCL 
rychle rostoucí lymfom, který obvykle postihuje 
uzliny, ale může se také objevit na kůži. Pokud se 

lymfom objeví, jde v jednom až dvou procentech právě o ALCL. Častěji se vyskytuje u mladých lidí a může 
být vyléčen agresivní chemoterapií, zářením nebo chirurgickým zákrokem. 
FDA apelovala na výrobce prsních implantátů, aby uvedli na průvodní etiketě možné riziko, a žádá lékaře, 
aby věnovali zvláštní pozornost pacientům, u kterých byla zjištěna tekutina v okolí implantátu a hlásili 
jakékoliv potvrzené případy ALCL. 
 
Ženy by měly své implantáty kontrolovat  
"Potřebujeme více dat, proto žádáme lékaře, aby nám řekli o každém případu ALCL, který objeví," sdělil 
doktor William Maisel, vedoucí vědecký pracovník centra pro radiologické zdraví FDA. "Spolupracujeme 
s Americkou společností plastických chirurgů a s dalšími experty na tom, abychom vytvořili registr 
pacientů s prsními implantáty. To nám pomůže lépe porozumět rozvoji ALCL v ženských prsních 
implantátech." 
Agentura FDA apeluje i na ženy, které by podle ní měly své implantáty kontrolovat a v případě změny 
navštívit ihned lékaře. 
V USA je diagnostikován ALCL jedné ženě z půl miliónu. V prsní tkáni je jeho výskyt velmi vzácný, 
vyskytne se pouze u tří žen bez prsních implantátů ze sta miliónů. Podle agentury má prsní implantáty 
asi pět až deset miliónů žen na celém světě. Vědci zatím potvrdili ALCL u šedesáti žen. U většiny se na to 
přišlo, když se léčily s bolestí, otokem, hrudkou nebo asymetrií, které byly původně přičítány 
nahromadění tekutiny kolem implantátu, ztuhnutím plochy v jeho okolí nebo zvýšenou hmotností prsu. 
Americká společnost plastických chirurgů (ASPS) tvrdí, že implantáty jsou bezpečné a účinné.  
"Naše organizace sdílí závazek, který má vést k větší bezpečnosti pacientů, ale zároveň nechceme, aby 
některé informace vyvolávaly planý poplach mezi našimi pacienty," řekl prezident ASPS Phillip Haeck. 
"Toto už tu bylo, téměř po dvacet let si americké ženy nemohly vybrat implantát kvůli neopodstatněným 
a nepravdivým tvrzením vědců." 
FDA plánuje letos na jaře aktualizovat svůj výzkum u silikonem plněných implantátů. 
hu, Novinky  
 
  

http://www.novinky.cz/zena/zdravi/223510-prsni-implantaty-mohou-zpusobit-vzacny-typ-rakoviny.html
http://www.profimedia.cz/
http://www.novinky.cz/


 
  



 
  



 
  



HODNOCENÍ  

 
Leden – seminář ÚČETNICTVÍ,  Dr.Ing.Josef Veselý Ph.D.MBA, 
 

hodnocení účastníků: 

 

Únor – seminář LYMFEDÉM , MUDr. Honzíková, Iva Dostálová, 
 

hodnocení účastníků: 

 

Březen – seminář SOCIÁLNÍ SLUŽBY, Lea Janků, 
 

hodnocení účastníků: 
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VŠEOBECNÉ INFORMACE 

Aliance žen s rakovinou prsu o.p.s. 
Sídlo společnosti: 
Vinohradská 176 (budova Vinohradské polikliniky 6. patro) 
130 00 Praha 3 
stanice metra A Želivského 
nebo tram 10, 11, 16 zastávka Želivského, před budovou Stavební spořitelny ČS 
Tel: +420 222 733 733              +420 222 733 733       
Fax: fax +420 222 733 736 
Email: aliance@breastcancer.cz 
 

Vedení společnosti: 
Janetta Bogdanová, ředitelka společnosti 
Tel.: work +420 222 733 733           
+420 222 733 733      ,  
cell +420 774 400 733               
+420 774 400 733        
Email: bogdanova@breastcancer.cz 
 

Obchodní informace 
Číslo účtu: 27-9092620207/0100 (Komerční banka) 
IČ: 26704374 
Registrace v Obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze dne 9.7.2002, odd. O, vložka 255 

 
Spojte se s námi 
INZERCE: 
Školicí prostory 
Hledáte prostory pro Váš seminář, školení, prezentaci firmy či malý raut pro 20 osob? 
Mezi standardní vybavení naší konferenční místnosti patří TV + video a tabule. Další potřebné vybavení Vám po dohodě rádi obstaráme. Jako Váš 
partner nezapomínáme ani na osvěžení vodou a kávou, které jsou samozřejmě kalkulovány v ceně. Po domluvě zajistíme a připravíme další 
občerstvení. 

 
Kde nás najdete? 
Adresa: 
Aliance žen s rakovinou prsu o.p.s. 
Vinohradská 1513/176 (budova polikliniky) 

Praha 3 

 
Dotazy: 
Tel.: cell+420 222 733 733               
+420 222 733 733       
Email: aliance@breastcancer.cz 

 
Spojení: 
tramvaj č. 10, 11, 16 - zastávka Želivského (před budovou Stavební spořitelny ČS) 
metro – trasa A - stanice Želivského 
Těšíme se na partnerskou spolupráci. 

 
 
Dōkujeme vģem, kteŠ² jsou spoleľnō s n§mi aktivn² v boji s  rakovinou prsu zasl§n²m 

d§rcovsk® SMS na ľ²slo 87 777 ve tvaru: DMSmezeraRAKOVINAPRSU. 

Cena DMS je 30 Kľ, Aliance ĥen s rakovinou prsu obdrĥ² 27 Kľ. V²ce informac² naleznete 

na www.darcovskasms.cz . 
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